

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年10月25日  
戊戌年九月十七



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期四  
第11935期 (今日8版)

习近平对自由贸易试验区建设作出重要指示强调

继续解放思想积极探索  
加强统筹谋划改革创新  
把自由贸易试验区建设成为  
新时代改革开放新高地

详见第六版

## 全省民兵军训改革试点观摩会在咸宁举行

240名应急应战尖兵接受检阅

本报讯 记者朱哲、通讯员吴忠勇报道:10月24日,全省民兵军事训练改革试点观摩会在咸宁市新建成的民兵训练基地举行,来自全市6个县(市、区)的240名民兵接受检阅。省委常委、省军区司令员马涛,省军区政委冯晓林,省军区机关领导现场观摩科目演示,市委书记咸宁军分区党委第一书记丁小强致辞。

丁小强代表咸宁市委、市政府、军分区和咸宁人民,向活动的成功举办表示热烈祝贺。他说,省军区在咸宁隆重举行民兵军事训练改革试点现场观摩活动,总结推广咸宁市民兵军事

训练改革经验做法,充分体现了省委、省政府和省军区对咸宁市的充分信任和关心厚爱。近年来,咸宁市委、市政府始终把关心支持国防和军队建设当做“分内之事、应尽之责”,积极支持国防和军队改革,高度重视国防动员建设转型发展,在法规政策、设施建设、经费保障等方面给予全方位支持,推动国防动员、民兵预备役、军民融合和双拥等工作迈上了新台阶。

丁小强说,去年底,受民兵军事训练改革试点任务后,咸宁党政军高度重视,将试点工作作为重大政治任务、重大发展机遇,按

照改革试点方案要求,紧紧围绕新形势下民兵“建、训、用、管、保”等重点任务,进行了系统探索实践,在省军区首长机关的坚强领导和大力支持下,初步形成了一套民兵集中轮训与常态备勤相结合、练兵与用兵相结合的方法路子,为民兵调整改革落地落实积累了试点经验、打下了坚实基础。咸宁将以此次现场观摩活动为契机,进一步厘清发展思路,明确努力方向,突出建设重点,狠抓工作落实,不断推动我市民兵工作改革转型深入发展,为实现党在新时代的强军目标贡献更多咸宁智慧、作出新的更大贡献。

汇报演练集中展示我市民兵在共同基础训练、参加应战行动、执行应急任务等方面取得的成果,共设队列动作、民兵参加防空袭作战行动和民兵参加森林灭火行动3个课目。精彩的汇报演练,是咸宁军分区狠抓基地化集中轮训任务落实的缩影。

会议期间,与会代表观看了试点汇报片、听取民兵动态管理系统报告,参观了基地综合楼配套建设。

市委常委、咸宁军分区司令员来承坦,副市长汪凡非,咸宁高新区管委会主任夏福卿,各市州分管领导及各军分区(警备区)主官参加观摩活动。

当前,脱贫攻坚已进入啃硬骨头、攻城拔寨的冲刺期。脱贫工作是否务实?脱贫过程是否扎实?

24日下午,市委书记、市人大常委会主任丁小强深入赤壁市,进乡村、入基地、访民情,开展今年第七期脱贫攻坚调研督导。

花亭桥村位于赤壁市新店镇东南部,是赤壁市今年7个整村脱贫出列村之一。

今年8月,在驻村工作队和村委会的大力支持下,贫困户熊长安利用废旧厂房创办了服装来料加工厂,带动村里20多个贫困户就业。丁小强走进扶贫车间,察看产品,询问收入,对熊长安身残志坚带动他人脱贫致富的精神给予高度评价,并现场叮嘱镇村干部加大扶持力度,做大做强扶贫车间规模,带动更多村民家门口就业。

近年来,在精准扶贫政策的引导下,贫困户郭正波靠多种养殖正逐渐摆脱贫困。在青蛙龙虾养殖基地,丁小强仔细询问养殖技术、规模和效益,对老郭自强不息,不等不靠,用勤劳双手脱贫致富给予充分肯定。

莲塘村位于神山镇东南边缘,该村以基础设施建设和产业发展为重点,精准扶贫工作扎实推进,今年底将实现整村脱贫出列。

莲塘村村民邱德荣一家依靠金融贷款扶贫和发展养殖产业,已经顺利脱贫。在邱德荣家中,丁小强向他询问家庭、身体、生产等情况,叮嘱他巩固脱贫成果,继续发展生产、增加收入,过上更加富裕美好的生活。

临近傍晚,丁小强来到官塘驿镇白羊村,走访慰问贫困户,督察精准扶贫政策落实情况。

白羊村十组村民廖玉珍早年丧夫,儿子因疾病失去劳动能力,生活十分困难,是白羊村的重点贫困户。今年3月,驻村帮扶单位赤壁市烟草局投入资金帮她建设鸡舍、购买鸡苗和饲料,扶持她开启了养鸡场,目前,养鸡场运转良好。丁小强鼓励他们坚定脱贫信心,积极克服困难,在党和政府的惠民政策扶持下,依靠自己的勤劳和智慧,今年实现脱贫致富。

走进村卫生室,丁小强与村医交流,询问群众就医情况。他指出,要提高医疗服务水平,让更多的贫困户在推进健康扶贫中受益。

丁小强强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述和视察湖北重要讲话精神,进一步强化攻坚责任,提高攻坚本领,锤炼攻坚作风,聚焦“六个精准”和“五个一批”,扎实抓好各项工作,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

——丁小强赴赤壁市调研督导脱贫攻坚侧记

咸宁日报全媒体记者  
朱哲

## “南鄂杯”全球高层次人才创新创业大赛 总决赛在温泉拉开帷幕

本报讯 记者饶红斌报道:创业泉都,筑梦香城。2018咸宁“南鄂杯”全球高层次人才创新创业大赛总决赛24日上午在温泉正式开幕。市委书记、市人大常委会主任丁小强致辞并宣布决赛开始。

丁小强说,当前,咸宁正深入贯彻落实践习近平总书记视察湖北重要讲话精神,围绕率先建成全省特色产业增长极,建优建美长江流域公园城市的目标,统筹做好现代农业、高新技术产

业、全域旅游“三篇大文章”,重点打造农产品加工、清洁能源、电子信息等五大千亿产业板块,加快实施“五个一”工程,推动绿色发展、高质量发展。站在新的历史起点上,人才对于咸宁的发展比以往任何时候都更为重要,咸宁对于人才的渴求比以往任何时候都更为强烈。

丁小强表示,本次全球高层次人才创新创业大赛为高端人才展示才华搭建了舞台,为众多优秀项目对接落

地架起了桥梁,是一次国际高层次人才创新创业的盛会。咸宁将以此大赛为新的起点和契机,继续深入实施人才强市战略,秉持开放人才观,用足用好“南鄂英才计划”、“咸宁市创新创业先锋行动计划”等20余项人才新政,着力营造重才用才、育才强才、引才留才的良好环境,真正使咸宁成为全球高层次人才竞相汇聚的磁场、追逐梦想的乐园和创新创业的沃土。

市委常委、组织部部长王济民主

持开幕式。市委常委、常务副市长何开文宣布晋级决赛项目名单。

本次大赛由省委人才办指导,咸宁市委、市政府主办,市委组织部、市人才创新创业超市、寰球人才交流中心承办。大赛自8月份启动以来,得到了广大海内外高层次创新创业人才的热烈响应,共征集海内外高层次人才创新创业参赛项目125个。经过前期的层层筛选,共有30个优秀项目脱颖而出晋级总决赛,争夺最终大奖。

## 广纳天下英才

——“天津院士专家咸宁行”暨“站点引才”项目对接活动综述

咸宁日报全媒体记者 周荣华 通讯员 任建成

### 借脑引智

“加快推动咸宁高质量发展,迫切需要一大批高层次人才的支撑支持”。在这次活动的启动仪式上,市人大常委主任、市委书记丁小强这样说。

近年来,我市深入实施人才强市战略,已形成了优良的人才生态环境。“南鄂英才计划”、“创新创业先锋行动计划”、“我选湖北·智在咸宁计划”等一系列人才优惠政策先后出台。投资100余万元,建成“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”。新建众创空间、梦想小镇、未来街区55个,建成国家级企业孵化器2家、国家重点实验室1家,省级企

业孵化器、众创空间8家,省级工程技术研究中心、校企共建研发中心14家,博士后基地16家、院士专家工作站47家,市级研发中心和产业技术研究院100余家。如今,咸宁成了各类人才落户发展的乐土。

新时代对人才工作提出了新要求。站在改革发展大局的高度,市委决定,以更高的站位、更大的气魄、更强的力度,广纳天下英才,加快推动咸宁绿色发展、高质量发展。

行动紧锣密鼓。2017年6月11日至17日,我市举办“北京院士专家咸宁行”活动。12名北京知名院士专家,深入我市调研考察,开展技术诊断和项目

对接活动。这次活动共解决技术科研难题89个,签订2个合作协议,达成12项长期合作意向。

这次“天津院士专家咸宁行”暨“站点引才”项目对接活动,是去年“北京院士专家咸宁行”活动的延续和深化。

### 成果丰硕

参加本次活动的院士、专家阵容强大。其中院士3人:叶声华,中国工程院院士、测试计量技术及仪器专家;胡正寰,中国工程院院士、零件轧制成形专家;段正澄,中国工程院院士、机械制造与自动化专家。其他14名专家教授都是学者知名人士。(下转第六版)

### “三抓一优”看亮点

服务大众 情系民生  
民生银行咸宁支行特约刊登  
客服热线:95568

### 研发新产品 提升竞争力

20日,湖北雄志塑胶五金制品有限公司员工在赶制外销产品。

近年来,公司坚持以市场为导向,加大产品研发力度,开发生产的座椅、汽车配件、医疗设备零配件等产品,广泛被奥迪、尼桑、西门子等世界500强企业所选用,预计实现年产值超过5000万元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿  
通讯员 阮成光 摄



履行监督职权 共建幸福家园

## 市人大常委会开展专题询问

本报讯 记者周荣华、见习记者吴文谨、通讯员胡蔓莉报道:10月24日,市人大常委会就我市物业服务和管理工作开展专题询问。市政府相关部门负责人接受市人大常委会组成人员和市人大代表的问询,当面回答了市民广泛关注的物业服务和管理问题。

询问人分别就《湖北省物业服务和管理条例》的贯彻实施、业主委员会成立和发挥作用、建筑工程质量、宠物饲养、小区私搭乱建、违规装修、违规开办经营场所、部分物业服务用房配建、物业管理费收缴难、维修资金使用管理、消防用气及特种设备安全、停车位难等问题进行询问。市政府相关部门负责人一一作答。

“有些工作举措、工作成效

还比较令人满意,但有些现象也暴露出少数部门工作作风飘浮、工作不深入不细致、落实上级决策部署打折扣等问题。”询问结束后,副市长刘复兴代表市政府作表态发言时说,询问会后,市政府将再次对物业服务和管理工作进行安排部署,加强组织领导,理顺物业管理体制机制,全面提升物业管理服务水平。

据悉,本次专题询问内容,市人大常委会将按法定程序转交市政府研究处理。市人大常委会将于明年10月听取和审议并测评询问落实情况。

市五届人大常委会有关领导和组成人员、市政府有关领导及相关部门负责人、市纪委监委负责人、市人大代表等参加本次会议。

距2018长安福特环梓山湖国际超百公里极限挑战赛开跑还有1天

中国经济普查  
CHINA ECONOMIC CENSUS  
2018年咸宁市将开展第四次全国经济普查,请支持、配合普查员工作,如实填报单位清查相关内容